
Δευτέρα, 27 Απριλίου 2020 

 

 

Cipher puzzle 
 

Βρείτε τον κωδικό!           

 

• Έχει 6 διαφορετικά ψηφία  

 

• Τα ζυγά και τα μονά ψηφία 

εναλλάσσονται (σημείωση: το μηδέν 

είναι ένας ζυγός αριθμός)  

 

• Τα ψηφία το ένα δίπλα στο άλλο έχουν διαφορά 

μεγαλύτερη από ένα  

 

• Όταν χωρίζουμε τον κώδικα σε τρία σύνολα διψήφιου 

αριθμού, τότε το πρώτο και μεσαίο είναι πολλαπλάσιο του 

τελευταίου  

 

Ποιος είναι ο κωδικός; (περισσότερες από 1 λύσεις)  

 

 

 

Από την Μυρτώ Πολυχρονίου, Γ3 Γυμνασίου  
   


